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LCalcul mpid;f 10 points
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Je pose et j’effectue Je pose et j’effectue
87,609 + 3073 + 345,204 9656 — 5978,027
Je pose et j’effectue Je pose et je calcule au 1/1000% prés le
789,040 < 302 quotient de la division de 169,95 par 82
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Probléeme 1

Pour payer 14 savons dans un super marché, Séa donne un billet de 10 000 F 3 la caissiére.
Celle-ci lui demande en plus 110 F et lui remet 1 500 F.

1)  Je calcule le prix d’achat des savons.

........................................................................................................................
........................................................................................................................
........................................................................................................................

........................................................................................................................

2)  Jecalcule le prix d’achat d’un savon.
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Probléme 2

Parti de Boundiali 2 9 /2 30 min un automobiliste arrive 2 Korhogo 4 10 & 52 min 20 sec en ayant roulé a
la vitesse moyenne de 80 km/h.

1}  Je calcule la durée du trajet.
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2)  Jecalcule la distance parcourue.
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